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Pasnen I1. IMepeuyenn pabovux MecT, HA KOTOPLIX POBOAUNACH CIIEUHANBLHAS OLEHKA YCJIOBHIT TPy/a
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Paspen V. CBoanast BeAOMOCTD Pe3yJibTATOB NPOBEACH IS ClCUMAIbHOI OMenKH yenoBMii Tpyaa

Tabanua 1

Haunmenosanme

KosnuecTso paGounx MECT H HHCICHHOCTh
pabOTHHKOB, 3AHATHIX Ha DTHX paGounx MecTax

Konuuecrso vmmo;:x MECT ¥ HHCJICHHOCTD 3aHATHIX HA HUX ~uumo‘2._:_2u= 110 KJtaccaM A:OEQM_OOSZV %n:Oa:S TPpYyZa U3 tucia 3&@0::% MECT,

yKazanHeix B rpae 3 (eannuL)

B TOM YHCJIC HA KOTOPBIX
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Tabnuua 2
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Paszen VI. llepevyenn pexomMeH yeMbIX MEPONPHATHIA [0 YJIyYIIEHUIO yCJOBHIA TPy

HEmiEOnating CTpyKTypHBIE HOApa3ae/ieHus
CTPYKTYPHOTO Lensb PYKTyp P ? OrMerka 0
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